

Уважаемые коллеги!

Общероссийская общественная организация «Союз реабилитологов России» приглашает Вас принять участие в работе **VII Российского конгресса с международным участием «Физическая и реабилитационная медицина»**, который пройдет 11-12 декабря 2023 г. в г. Москве.

В работе Конгресса примут участие ведущие специалисты в области медицинской реабилитации, неврологии, педиатрии, кардиологии, геронтологии, урологии, гинекологии, клинической психологии, врачи ультразвуковой диагностики, оториноларингологии, нейрофизиологии, физиотерапии, лечебной физкультуры, сестринского дела и другие специалисты. В программе прозвучат выступления представителей крупнейших научно-исследовательских институтов, клиник, агентств, центров и отделений медицинской реабилитации из различных регионов России и зарубежных стран.

Основные темы Конгресса охватывают технологии, терапию, нормативно-правовую базу по медицинской реабилитации. В рамках пленарных и секционных заседаний будут обсуждаться вопросы реабилитации пациентов с головокружениями и нарушениями равновесия, спастичностью, нарушениями метаболизма, болевыми синдромами и т.д.

ПРОГРАММА КОНГРЕССА БУДЕТ ПОДАНА НА АККРЕДИТАЦИЮ В КОМИССИЮ ПО НМО.

На площадке Конгресса будет организовано информационное пространство, на котором ведущие разработчики и производители оборудования и лекарственных средств, используемых в медицинской реабилитации, представят свою продукцию, результаты научных исследований, методические материалы.

Организаторами Конгресса традиционно выступают Общероссийская общественная организация содействия развитию медицинской реабилитации «Союз реабилитологов России», Министерство здравоохранения Российской Федерации, ФГАОУ ВО "Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова" Минздрава России, ФГБУ «Федеральный центр мозга и нейротехнологий» ФМБА России, ФГБНУ "Научный центр неврологии", ФГАУ «НМИЦ «Лечебно-реабилитационный Центр» Минздрава России, ФГБНУ «Федеральный научно-клинический центр реаниматологии и реабилитологии».

Мы приглашаем Вас принять участие в Конгрессе и уверены, что полученные знания и обмен опытом будут способствовать взаимному профессиональному развитию и повышению качества реабилитационного процесса!

С уважением,
Организационный комитет
VII Российского конгресса с международным участием
«Физическая и реабилитационная медицина»